

Tisztelt Hölygem/Uram,

Örömmel osztjuk meg a Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara hírlevelének legújabb számát.

Kellemes olvasást kívánunk!

**NEWSLETTER - 2025/02**

## **KAMARAI HÍREK**

[5 éves a Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara](#)



A **Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara** 2025-ben ünnepli megalakulásának **5. évfordulóját**, amelynek alkalmából rendezvényekkel készülünk. Kérjük, kísérje figyelemmel a kamara weboldalát és social media platformjait, hogy minden eseményről időben értesüljön!

[Read More](#)

## RENDEZVÉNY

[2025.03.27. - POLISH-HUNGARIAN BUSINESS MIXER - Budapest](#)



A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara idén ünnepli 5 éves évfordulóját. Ezt a mi életünkben mérföldkőnek számító eseményt szeretnénk együtt ünnepelni tagvállalataink körében. A fogadás remek alkalom új kapcsolatok építésére, tájékozódásra érdekes szakmai témákban.

**Regisztrálni az eseményre a rendezvény honlapján lehetséges.** [Polish-Hungarian Business Mixer - BUDAPEST | Polish-Hungarian Chamber of Commerce on Glue Up](#)

**Várjuk felajánlásaikat a rendezvény tombolaeseményéhez, illetve ha élni szeretne szponzori lehetőségeinkkel, várjuk jelentkezését az [info@plhucc.com](mailto:info@plhucc.com) elérhetőségen!**

**Reméljük, hogy a rendezvényen alkalmunk lesz találkozni.**

**Üdvözlettel:**

**Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara**

---

**A RENDEZVÉNY RÉSZLETEI:**

2025. március 27. 15.30-18.30

Millennium Gardens, Budapest, Lechner Ödön fasor 10/B, H-1095

**Részvételi díj:**

Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara tagvállalatainak: **a részvétel egy fő részére ingyenes (második fő esetén a részvétel díja 15.000,- (+ÁFA)).**

Nem tagoknak: **25.000,- (+ ÁFA)**

A rendezvény további részleteiről bővebben a Kamara honlapján olvashat a későbbiekben ([www.plhucc.com](http://www.plhucc.com)).

[Read More](#)

## PROGRAM

### [DiákMentor Program 2025](#)



A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara szervezésében, a Wacław Felczak Alapítvány támogatásával idén is meg tudtuk szervezni **DiákMentor Programunkat**, amely egyedülálló lehetőséget kínál magyar egyetemisták számára, hogy *első kézből szerezzenek ismereteket, tapasztalatokat a nemzetközi üzleti életben, megismerjék a lengyel-magyar üzleti reláció kulcsfontosságú iparágait és bővítsék szakmai kapcsolatrendszerüket.*

A program során a hallgatók Krakkói tanulmányúton vehettek részt, ennek keretében megismerhették a **Krakkói Technológiai Parkot**, valamint a **CeBim** befektetési és üzletfejlesztési központ munkáját. Ellátogattak a **Nowy Styl** lengyelországi bemutató központjába Krakkóban, ahol megismerhették ezt az egyedülálló céges történetet. A diákok meglátogatták a **Mikulski ügyvédi irodát**, majd pedig a **Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara irodájában** tettek látogatást. A diákmentor kirándulás keretében a Katowicei programrészben a **katowicei Regionális Gazdasági Kamara** és a **Rawa.Ink innovációs központ** meglátogatása volt különösen érdekes. A program zárásaként a diákcsoporthoz fogadta a **Krakkói Főkonzulátus**. Ezek a látogatások értékes betekintést nyújtottak az innováció, a vállalkozásfejlesztés és a határon átnyúló gazdasági együttműködés területeire. A szakmai tapasztalatok mellett a résztvevők felfedezhették Krakkó

történelmi belvárosát és Katowice folyamatosan fejlődő üzleti központját, ezáltal mélyebb betekintést nyerve a régió gazdasági és kulturális jelentőségébe.

Ez a kezdeményezés nem csupán a tudásmegosztásról szólt, hanem arról is, hogy *kapcsolatokat építsünk iparági vezetőkkel, üzleti szakértőkkel és a jövő generáció tehetséges hallgatóival*. A program révén a résztvevők értékes perspektívát nyertek a *közép-európai karrierlehetőségekről és a nemzetközi üzleti trendekről*. Köszönjük minden közreműködőnek, vendéglátó vállalatnak és intézménynek, hogy a programot szakmailag segítette. Köszönjük emellett a hallgatóknak az aktív részvételt!

További részletekért kérjük, látogasson el az alábbi linkre:

[Read More](#)

### [Polish-Hungarian Business Club](#)



A **Lengyel-Magyar Üzleti Klub/ Polish-Hungarian Business Club** informális üzleti találkozó első eseményére *február 6-án került sor Krakkóban, a Zielonym do Góry étteremben*, ezzel elindítva egy izgalmas új kezdeményezést. Az esemény célja az volt, hogy kötetlen környezetben teremtsen kapcsolatépítési lehetőséget a résztvevők számára, így összehozva szakembereket, vállalkozókat és a Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara tagjait egy esti networkingre és eszmecsere.

A rendezvény keretében Hanna Wojciechowska, az SGS Dental országigazgatója tartott tájékoztatást, valamint jelen volt az Antal cég krakkói képviselője és a Kamara szakemberei. Az

eseményen a *Diák Mentor Programban* résztvevő hallgatók is részt vettek, akik friss meglátásaikkal lendületet és dinamizmust hoztak az est hangulatába.

Az este tartalmaz beszélgetésekkel, értékes tapasztalatcserékkel és barátságos légkörben zajlott. Köszönjük minden résztvevőnek, hogy eljött, és várjuk Önöket a következő rendezvényeken is!

További részletekért kérjük, látogasson el az alábbi linkre:

[Read More](#)

## ISMERJE MEG ÚJ TAGVÁLLALATUNKAT

[Wenerate Kft](#)



A **Wenerate** megoldásaival segít a nagy energiafogyasztású ipari vállalatok digitalizációs transzformációjában, amellyel jelentős költségmegtakarítás érhető el. Az energiahatékonysági tanácsadástól, a hatékonyság- és digitalizációs szintet növelő beruházások megvalósításán keresztül az üzemeltetés és monitoring teljes ciklusában támogatjuk ügyfeleinket.

Saját fejlesztésű energiamenedzsment és monitoring rendszerünk révén ügyfeleink jellemzően egyéves időtávon belül akár 15%-os energiafelhasználás-csökkenést realizálhatnak. A digitalizációs megoldások segítik folyamataik átláthatóságát, csökkentik adminisztrációs terheiket, ezzel növelve piaci versenyképességüket és fenntarthatósági pozíciójukat.

**Íme, hogyan segítünk Önnek:**

*Rendszerintegráció és fejlesztés:*

- Komplex digitalizációs és energetikai monitoring rendszerek tervezése és implementációja
- SCADA, MES, ERP rendszerek összehangolása és egységes platformba integrálása
- Szakértői energetikai tanácsadás és törvényi megfelelés biztosítása (Magyarországon energetikai szakreferens szolgáltatás)

#### *Intelligens adatgyűjtés és felügyelet:*

- Almérők és szenzorok integrációja: akár meglévő, akár a jövőben bővített rendszer adatainak átláthatóvá, hasznosíthatóvá tétele
- Új almérő rendszer beruházás nélkül: eszközeinket bérleti konstrukcióban biztosítjuk, így nincs szükség költséges kezdeti beruházásra. A működés hatékonyságának javulásával ezek a rendszerek akár 7-8 hónap alatt megtérülnek.
- Működési monitoring: fog yasztási adatok folyamatos, akár valós idejű monitorozása, felügyelete
- Riasztások rendellenes működés esetén: azonnali értesítések a kiugró, normától eltérő fogyasztási értékekről

#### *Üzembiztonság és optimalizáció:*

- Adat alapú döntéshozatal: automata beavatkozási és beruházási javaslatok (Magyarországon például EKR) a konkrét fogyasztási adatokkal alátámasztva
- Egyedi metrikák (például fajlagos gyártási költségek követése): a felhasználók által összeállítható, konfigurálható teljesítménymutatók és költségkalkulációk
- A vállalat profiljára szabott, rugalmasan konfigurálható jelentéskészítő rendszer

Bővebb információt a weboldalunkon találnak: [www.wenerate.com](http://www.wenerate.com)

[Read More](#)

## **VÁSÁRI HÍREK MAGYARORSZÁGBÓL**

[Florens 2025 Kiállítás Miskolc](#)



**A Florens 2025 Kiállítás és Vásár 2025. május 29. és június 1. között kerül megrendezésre Miskolcon!**

A már negyedik alkalommal megrendezett Florens kiállítás idén kibővült, és már nemcsak virágokkal, hanem az otthonépítés, lakberendezés, kertépítés, szabadidős tevékenységek témaköreivel is várja a látogatókat. A rendezvény a Népkertben, a Sportcsarnok mellett lesz, ahol kültéri és fedett területeken is bemutatják termékeiket a kiállítók.

Miskolc központi elhelyezkedése és könnyű megközelíthetősége miatt várhatóan nagy látogatottságra számíthatunk, Miskolcra, a környező régiókból és még a szomszédos országokból is érkeznek vendégek. A rendezvény 6.000 m<sup>2</sup> kültéri és 2.000 m<sup>2</sup> fedett területtel várja a résztvevőket, emellett a kiállítók számára szakmai előadások tartására is lehetőség nyílik.

A látogatók ingyenesen beléphetnek, és részt vehetnek egy kétszer kétóránkénti tombolán, ahol értékes ajándékokat nyerhetnek.

**Kérdés esetén állunk rendelkezésre minden cégnek, akiket a megjelenési lehetőség érdekel!**

További részletek a következő linken:

[Read More](#)

[HUNGEXPO - Construma, HomeDesign, HungaroTherm 2025](#)



Kedves **partnerintézmények, hírlevél olvasók**, mint a Hungexpo lengyelországi képviselői javasoljuk a következő eseményt, amelyre még kiállítóként is jelentkezhetek!

**Construma, HomeDesign, HungaroTherm 2025**

**Dátum: 2025. április 9-13.**

**Helyszín: Hungexpo, Budapest**

Magyarország legnagyobb építőipari, lakberendezési és épületgépészeti kiállítása 2025-ben is várja a szakma képviselőit a Hungexpón. A rendezvény évről évre kiemelkedő lehetőséget biztosít a szakmai kapcsolatok építésére, az iparág legújabb fejlesztéseinek bemutatására és a potenciális partnerekkel való találkozásra.

A kiállításon hazai és nemzetközi cégek mutatják be termékeiket, szolgáltatásaikat az építőipar, belsőépítészet, lakberendezés és épületgépészet területéről.

Javasoljuk minden szakmabelinek a részvételt kiállítóként vagy látogatóként. Amennyiben érdeklődik a részvétel iránt, kérjük, forduljanak hozzánk bizalommal.

**Kapcsolat és jelentkezés:**

Péter Pál Palkó

Tel: 00 36 20 422 4329

[peter.palko@plhucc.com](mailto:peter.palko@plhucc.com)

[Read More](#)

## ÜZLETI HÍREK MAGYARORSZÁGRÓL

[Módosítás a vendégmunkásokra jogosult országok körében és felelősségbiztosítás bevezetése építőipari vállalkozók számára](#)

**PETERKA PARTNERS**

YOUR CEE LAW FIRM



A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara feladata minél több területre vonatkozóan aktuális piaci információk közvetítése. Együttműködésben a [Peterka & Partners](#) tagvállalattal törekszünk az aktuális üzleti hírek bemutatására Magyarországról. Kérjük olvassák el híreinket, amelyek a módosítás a vendégmunkásokra jogosult országok körében és felelősségbiztosítás bevezetése építőipari vállalkozók számára szólnak.

A hírek további részleteit a következő linken keresztül tekinthetik meg:

[Read More](#)



Powered by [Glue Up](#)  
[All-in-one CRM Software for Growing Communities](#)